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OБАВЕШТЕЊЕ О УПИСУ ДЕЦЕ У РАДНУ 2026/2027 ГОДИНУ 
(за родитеље, односно друге законске заступнике деце) 

 
 Обавештавају се родитељи, односно други законски заступници да ће се упис деце у 
Предшколску установу „Радосно детињство“ Нови Сад, у радну 2026/2027. годину,  обављати  
ИСКЉУЧИВО електронским путем, путем е Управе (еВртић). Само ће странци (који имају 
пребивалиште у Општини Нови Сад), моћи да предају пријаву (са комплетном 
документацијома) за упис детета путем мејла: socijalard@gmail.com. 
 Предшколска установа „Радосно детињство“ Нови Сад ће расписати Конкурс за упис 
деце у радну 2026/2027 годину у складу са расположивим смештајним капацитетима. 
Портал е управе за потребе конкурса ће бити отворен од 01.04. до 30.04.2026. године  
 

Пријаву за упис детета у вртић електронским путем могу поднети родитељ или 
други законски заступник (подносилац захтева) који има пријављено пребилиште на 
територији Града Новог Сада, односно боравиште ако је расељeно лице са Косова и 
Метохије (доказ: фотокопија личне карте подносиоца захтева) 
 

РОКОВИ 
 

ПРИЈЕМ ЗАХТЕВА вршиће се у периоду од 01.04. до 30.04. 2026. године 
 
НАПОМЕНА: Родитељ (или други законски заступник), да би пријавио дете за вртић, треба 
прво да буде регистрован преко е управе (да већ има налог). Уколико родитељ нема налог од 
раније, потребно је да се прво региструје, добије регистрациони број на мејл адресу, а тек онда 
да се пријави. Дешава се да регистрациони број заврши у „Јunke“ или „Смећу“. Од регистрације 
мора да прође 24 часа, да би се тек могла поднети пријава за упис. Од наведених вртића, мора 
се одабрати ПУ „Радосно детињство“ Нови Сад. 
 
ЛИСТА ПРИМЉЕНЕ ДЕЦЕ: биће објављена: 01.06.2026.године на званичном сајту 
Установе: www.predskolska.rs. Биће објављени само деловодни бројеви, које родитељ добије 
приликом подношења пријаве преко е управе. Број се налази у одељку„Моје активности“ у 
оквиру налога на порталу е управе (поред имена и презимена родитеља). 
 
ПОТПИСИВАЊЕ УГОВОРА ЗА ПРИМЉЕНУ ДЕЦУ: 
Родитељи примљене деце треба да се јаве у Управу ПУ „Радосно детињство“ Нови Сад, улица 
Павла Симића 9, да потпишу Уговор о упису и боравку детета у Предшколској установи 
„Радосно детињство“ Нови Сад, од 02.06 до 16.06.2026 године, радним данима од 08-14 часова. 
Уколико родитељ не потпише Уговор, сматраће се да је одустао од пријема детета у вртић. 
 
Приликом потписивања уговора о упису детета у Предшколску 
установу у складу са чланом 32. Закона о заштити становништва од 
заразних болести ( Сл.гласник РС", бр.15/2016, 68/2020 и 136/2020) као 
и Правилника о ближим условима и начину остваривања неге и 
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превентивно - здравствене заштите деце у предшколској установи (Сл. 
гласник РС", бр. 112/2017),  родитељи су дужни  да доставе 
Здравствени лист детета адекватно попуњен од стране изабраног 
педијатра. 
 
 
ЖАЛБЕНИ РОК: 8 дана од дана објављивања листе примљене деце, односно од 02.06.-
09.06.2026. године. Жалбе се примају искључиво на нашем обрасцу (који се се може преузети 
на званичном сајту Установе) на мејл адресу: socijalard@gmail.com или у управној згради ПУ 
„Радосно детињство“ Нови Сад, улица Павла Симића 9, код техничких секретариаца. 
Непотпуне жалбе неће бити уважене. 
 
УВИД У ДОКУМЕНТАЦИЈУ: 8 дана од дана објављивања листе примљене деце (од 02.06 до 
09.6.2026. године). Увид се може извршити у управној згради ПУ „Радосно детињство“ Нови 
Сад, улица Павла Симића 9, у канцеларијама 4 или 5, од 10-13 часова, радним данима. 

 
ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА СА ДЕЦОМ – ВАСПИТНЕ ГРУПЕ 

 
 У предшколску установу „Радосно детињство“ Нови Сад у радну 2026/2027 годину 
може да се упише дете на захтев родитеља, односно другог законског заступника, и то: 
- у јаслену групу: деца рођена од 01.03.2024.године до 31.08.2025.године 
- у вртићке групе: деца рођена од 01.03.2020. године до 29.02.2024.године 
- у групе пред полазак у школу, деца рођена од 01.03.2020-28.02.2021. године.  
Родитељи, односно законски заступници, који конкуришу за пријем деце у припремни 
предшколски програм у трајању од 5 часова (полудневни боравак) у захтеву треба да нагласе да 
су заинтересовани за тај облик рада. 
Родитељи, други законски заступник,  који конкурише за упис деце у групе у којима се рад 
реализује на словачком или мађарском језику, треба да ставе напомену да се дете пријаљује 
за упис у неку од наведених група.  
 
За децу која су рођена од 01.09.2025. до априла 2026. године, родитељи могу да поднесу 
пријаву за упис, али деца не могу бити примљена на конкурсу, јер немамо групе од 6-12 
месеци.  
 
НАПОМЕНА: Приликом подношења пријава преко е управе биће истакнути сви објекти ПУ 
„Радосно детињство“ Нови Сад, али је потребно обратити пажњу да се расположивост 
капацитета може видети само на званичном сајту Установе. 
 

ДОДАТНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

Додатна документација је обавезна за децу из осетљивих категорија, за родитеље 
студенте, родитеље који раде у иностранству. Доказ који потврђују свој статус, родитељи (или 
други законски заступници) подносе на мејл адресу: socijalard@gmail.com уз обавезно навођење 
“ДОПУНА ДОКУМЕНТАЦИЈЕ“. Молимо Вас да у електронској пошти наведете име и 
презиме детета за које конкуришете, матични број детета и да документ ставите у прилог. 
Допуну документације је могуће извршити  у току трајања конкурса (1-30.4.2026.). 

 
 

ДОКУМЕНТА КОЈИМ СЕ ДОКАЗУЈЕ СТАТУС ДЕТЕТА/ПОРОДИЦЕ ИЗ 
ОСЕТЉИВИХ ГРУПА, ЗА СТУДЕНТЕ И РОДИТЕЉЕ ЗАПОСЛЕНЕ У 
ИНОСТРАНСТВУ 
 
Деца жртве насиља у породици  

- Решење о стављању под старатељство или решење о смештају у хранитељску               
породицу или установу социјалне заштите (документ издаје Центар за                
социјални рад) 
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Деца из породица која користе право на новчану социјалну помоћ или право на додатак 
за туђу негу и помоћ и деца без родитељског старања;  

- решење о праву на додатак за туђу негу и помоћ, решење о стављању под старатељствио 
или решење о смештају у хранитељску породицу или установу социјалне заштите 
 

Деца из социјално нестимулативних средина и деца из средина у којима је услед 
породичних и других животних околности угрожено здравље, безбедност и развој 

- Препорука (издаје Центар за социјални рад) 
 

Деца самохраних родитеља 
- Пресуда надлежног суда којом је утврђено самостално вршење родитељског права или 

дететов извод из матичне књиге рођених, ако је у питању непризнато очинство, потврда 
о издржавању затворске казне, извод из матичне књиге умрлих (уколико је један од 
родитеља преминуо). 
 

Деца са сметњама у психофизичком развоју;  
- Мишљење Комисије са проценом потребе за пружање додатне образовне, здравствене 

или социјалне подршке детету (Издаје га Интерресорна комисија) 
 

Деца из породице у којој је дете које је тешко оболело или има сметње у психофизичком 
развоју 

- Мишљење Комисије са проценом потребе за пружање додатне образовне, здравствене 
или социјалне подршке детету ( Издаје га Интерресорна комисија) 

 
Деца тешко оболелих родитеља  

- Потврда (издаје Дом здравља) 
 

Деца чији су родитељи ратни војни инвалиди или имају статус расељеног или прогнаног 
лица  

- Решење о признавању својства ратног војног инвалида или решење о признавању 
статуса избеглог, прогнаног или расељеног лица (Издаје га Управа за борачко-
инвалидску заштиту, одсек за избегла, прогнана или расељена лица) 

 
Деца предложена од стране Центра за социјални рад 

- Препорука (издаје Центар за социјални рад) 
 
ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА СТУДЕНТЕ: 

- Потврда од стране факултета (не старија од месец дана), 
 

 ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА РОДИТЕЉЕ ЗАПОСЛЕНЕ У ИНОСТРАНСТВУ: 
- Потврда о запослењу (не старија од месец дана), преведена од стране судског тумача: 

 
Родитељи, односно законски заступници, биће обавештени о резултатима конкурса на 

званичном сајту Установе. 
Полазак деце примљене по Конкурсу је од 01. септембра 2026. године. 
 
СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА УПИСОМ ДЕЦЕ МОГУ СЕ ДОБИТИ СВАКОГ 

РАДНОГ ДАНА У ПЕРИОДУ 08.00 Ч ДО 14.00 Ч. НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА: 
 

060/1801442 
060/1801388 

 
 
ЗАХТЕВИ ЗА ПРЕМЕШТАЈ: 
 
Захтев за премештај можете преузети са сајта, одштампати, попунити, скенирати и послати на 
мејл адресу: socijalard@gmail.com 
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Захтеви за премештај се подносе од 01.04. до 30.04. 2026. године. Захтеве који пристигну пре 
или после тог рока, нећемо моћи да уважимо. Образац за захтев за премештај можете преузети 
на званичном сајту Установе. 
ПРИЈАВА ЗА СТРАНЦЕ: 
 
Потребна документација: 

1. Пријава за упис деце (налази се на сајту Установе, преузети, попунити и послати на мејл 
socijalard@gmail.com) 

2. Пријављено боравиште на територији Града Новог Сада 
3. Лична карта или пасош, фотокопија 
4. Извод из матичне књиге рођених за дете, (преведен на српски језик код овлаштеног 

преводиоца) и или пасош 
5. Потврде о запослењу за оба родитеља (ако су запослени). Уколико су запослени у 

иностранству – преведено на српски језик код овлаштеног преводиоца. 
 

 
Комисија за пријем деце 
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